
3 Φεβρουαρίου 2020

Δεν σε είδα εγώ που έσφαζες το παιδί;
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Ο Αμηράς (στρατηγός) της Συρίας έστειλε κάποτε τον ανιψιό του στη Διόσπολη 
για ορισμένες εργασίες. Στην πόλη αύτη ο ανιψιός συνάντησε έναν θαυμάσιο ναό 
του αγίου Γεωργίου. Αμέσως πρόσταξε τους υπηρέτες του να μεταφέρουν τα 
πράγματά του επάνω στα κατηχούμενα του ναού, όπου εγκαταστάθηκε κι ο ίδιος. 
Ύστερα είπε να βάλουν μέσα στο ναό και τις δώδεκα καμήλες του, παρά τις 
διαμαρτυρίες και τις παρακλήσεις των ιερέων. Μόλις όμως οι καμήλες μπήκαν 
στην εκκλησία, έπεσαν στο έδαφος νεκρές, ενώ ο ανιψιός του αμηρά έμεινε να 
θαυμάζει την ακαταμάχητη δύναμη του αγίου Γεωργίου.

Την άλλη μέρα, καθώς ο ιερέας τελούσε τη θεία λειτουργία, ο Σαρακηνός τον 
παρακολουθούσε από τα κατηχούμενα. Τότε ο φιλάνθρωπος Θεός του άνοιξε τα 
μάτια της ψυχής, και τί βλέπει; Τον ιερέα να σφάζει ένα μικρό παιδί και να χύνει το 
αίμα του μέσα στο άγιο ποτήριο, ενώ το σώμα του να το κόβει και να το τοποθετεί 
στο ιερό δισκάριο!
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Όταν τελείωσε το κοινωνικό, παρατηρούσε ο Σαρακηνός απορημένος τον ιερέα να 
μεταδίδει στο λαό τις σάρκες και το αίμα του παιδιού.

Μετά τη λειτουργία πήρε ο ιερέας τα καλύτερα πρόσφορα και τα πήγε φιλοδώρημα 
στο Σαρακηνό.

-Τί ειν’ αυτά; ρώτησε εκείνος.

-Αυτά, αφέντη μου, είναι ψωμιά που προσφέρουν οι πιστοί. Μ’ αυτά λειτουργούμε 
στην Εκκλησία μας.

-Απ’ αυτά πήρες και λειτούργησες σήμερα; ρώτησε θυμωμένος εκείνος. Δεν σε είδα 
εγώ, που έσφαξες το παιδί κι έδωσες τη σάρκα και το αίμα του στο λαό; Νομίζεις 
πώς όλα αυτά δεν τα έβλεπα, κακούργε και φονιά;

Ο ιερέας τρόμαξε. Δόξασε το Θεό και είπε:

-Πιστεύω, αφέντη μου, πως ο Θεός σ’ έχει κατατάξει στη χορεία των σωζόμενων, 
αφού σε αξίωσε να δεις τέτοιο φρικτό μυστήριο. Αυτή τη θεωρία ποτέ δεν 
αξιώθηκα εγώ να τη δω, αλλά βλέπω πάντα μπροστά μου ψωμί και κρασί. Εμείς 
πιστεύουμε πως ο άρτος και ο οίνος, που προσφέρουμε στη λειτουργία μας, είναι 
Σώμα και Αίμα Χριστού, μα τούτο το θαυμάσιο δεν το βλέπει ο καθένας.

Ακούγοντας την εξήγηση ο Σαρακηνός, θαύμασε και αποφάσισε να γίνει 
χριστιανός. Βαπτίστηκε, πήγε στο Σινά, έγινε μοναχός, και αργότερα επισφράγισε 
με το μαρτύριο την ορθόδοξη πίστη του.
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